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Antwort zur Anfrage Nr. 0698/2013 der 6dp-Ortsbeiratsfraktion Mainz-Marienborn
betreffend Zustand des Marienbrunnens in Marienborn (6dp)
Die Anfrage wird wie folgt beantwortet:

1. Wie beurteilt die Verwaltung den baulichen Zustand des Brunnens?2

Der Brunnen befindet sich in einem sanierungsbedurftigen Zustand.

2. Wer muss fUr eine Sanierung des Brunnens aufkommen?

Zustandig fur die Sanierung des Brunnens ist das 67 — GrUnamt.

3. Wie hoch sind die Kosten fUr eine nachhaltige Sanierung?

2010 wurde ein Angebot fUr eine entsprechende Sanierung durch eine an-
erkannte Fachfirma eingeholt, welches damals mit 18.000 € netto beziffert
wurde.
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